

JEGYZŐKÖNYV

Készült Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. november 26-i rendkívüli nyílt testületi ülésén.

Helye: **Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme**
2093 Budajenő, Fő u. 1-3.

Jelen vannak: **Vezérné dr. Hevesi Tünde, polgármester**
Török Tímea, alpolgármester
Csörgő Józsefné, képviselő
Kovács Ferenc, képviselő
Kuli László, képviselő
Püspök Emese, képviselő
Virág Genovéva, képviselő
Árva József, PTK bizottsági tag
Bernáth István, BNNÖ elnök
dr. Verhóczki Zita, jegyző
Kácsor-Mezey Zsuzsanna, jegyzőkönyvvezető

Javasolt napirendi pontok:

1. A helyi önkormányzati képviselőknek, a bizottsági elnökeknek, a bizottsági tagoknak, a tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásáról való döntés

Ea.:Vezérné dr. Hevesi Tünde

2. Egyebek

Ea.:Vezérné dr. Hevesi Tünde

Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester: Köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, a Pénzügyi, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tagjait, elnök urat és a jelenlévőket. A rendkívüli ülést 17:01 órakor megnyitom. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 fővel határozatképes. Az ülésnek 2 meghirdetett napirendi pontja van. Felvételre kérek egy új napirendi pontot az „Egyebek” pont elé, mégpedig a 2025. évi rendezvényterv elfogadását. Ennek a sürgősségét az indokolja, hogy az idei falunaptárba ez alapján bekerülhessenek a rendezvények és még december első felében terjeszteni tudjuk a lakosságnak. Aki egyetért a módosított, összesen 3 napirendi pont elfogadásával, az kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett a nyílt ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint elfogadta:

1. A helyi önkormányzati képviselőknek, a bizottsági elnökeknek, a bizottsági tagoknak, a tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásáról való döntés

Ea.: Vezérné dr. Hevesi Tünde

2. A 2025. évi rendezvényterv elfogadása

Ea.: Vezérné dr. Hevesi Tünde

3. Egyebek

Ea.: Vezérné dr. Hevesi Tünde

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. napirendi pont

A helyi önkormányzati képviselőknek, a bizottsági elnökeknek, a bizottsági tagoknak, a tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásáról való döntés

Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester: Felkérem a Pénzügyi, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság tárgyalása keretében meghozott javaslatát.

Kuli László elnök: A Pénzügyi, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a napirendet megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testület felé, hogy a tiszteletdíjak összegét az előterjesztés 1. számú javaslata szerint határozza meg. Eszerint a képviselői tiszteletdíj összegét bruttó 100.000,-Ft-ra, a bizottságok képviselő tagjainak tiszteletdíját bizottsági tagságonként további bruttó 20-20.000,-Ft-ra, a bizottságok nem képviselő tagjainak tiszteletdíját bruttó 35.000,-Ft-ra, a bizottságok elnökének tiszteletdíját bizottságonként további bruttó 80.000,-Ft-ra javasolja emelni.

Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester: Köszönöm. Van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése, észrevétele?

Csörgő Józsefné képviselő: Azt gondolom, hogy minden település vezetői hozzáteszik azt a többletértéket a település érdekében, amiért a tiszteletdíjat kapják. Egyetértek azzal, hogy ez egyfajta szolgálat és belső indíttatású. Ha valakit egy ilyen tagságra felkérnek, az önmagában egy tiszteletet fejez ki, és nem gondolnám, hogy ezt valamennyi fizetésért végezzük. A tiszteletdíjat nem lehet óradíjra lebontani és fizetésként értelmezni. Azt gondolom, hogy az az összeg, ami a környéken élő települések költségvetését terheli, az nagyjából számunkra is elfogadható lenne. Döbbenettel hallom, hogy az elmúlt években ne lett volna megbecsülve a képviselők munkája. Én azt gondolom, hogy meg volt becsülve, és megkapták azt a tiszteletdíjat, amely 2019. évben megszavazásra került. A tiszteletdíjat szolgálatként jár és nem fizetésként kezeltem. Szeretném hangsúlyozni, hogy amit én az elmúlt tíz évben a közösség érdekében anyagilag ráfordítottam, az soha senkinek fel nem róható, hanem azt önként és dalolva tettem, mert úgy éreztem, hogy vagyok annyira lokálpatrióta, hogy többet is bele tudok tenni, mint amennyit ún. tiszteletdíjként kapok.

Nem mondom, hogy nem kell valamennyit emelni a tiszteletdíjakon, de azt gondolom, hogy az A verzió - amely az előző időszak összegeit majdnem 100%-kal megemeli - kicsit túlzott. Mi ennyivel több munkát fektetünk bele? Ennyivel értékesebbek lettünk az elmúlt 5 évben? Azt gondolom, hogy magunkba kellene nézni, nem kompenzációt keresni és az elmúlt évek tiszteletdíjai és a nagyon megemelt tiszteletdíjak között egy mértéket határozzunk meg. A tiszteletdíjak 30%-kal való emelése is legalább bruttó 1 200 000 Ft havi kiadást jelent az önkormányzat számára.

Kovács Ferenc képviselő: Miután tanulmányoztam a többi településnél alkalmazott tiszteletdíjakat, amely alapján megállapítható, hogy ahol a bizottsági elnökök a javasolt összegnél többet kapnak, azt nem a képviselői tiszteletdíjon felül kapják. Azt, hogy négyszeresen többet kapjanak, sokallom.

Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester: Az A verzió szerint, amelyet a pénzügyi bizottság elfogadott a duplájára emelkedne a tiszteletdíjak összege és a bizottságok elnökeinek és képviselő tagjainak a tiszteletdíjai is. Egy bizottsági elnöknek a tiszteletdíja bruttó 180 000 Ft lenne, amely eddig bruttó 90 000 Ft volt. A második javaslat szerint bruttó 50 000 Ft-ról 70 000 Ft-ra emelkedne a tiszteletdíjak összege. Mindkét verziót értem. Annak is tudatában vagyok, hogy bizonyos településeken egyáltalán nem állapítottak meg tiszteletdíjat. Azt is látom, hogy ha valaki ezt a megbízatást vállalja, annak ellenére, hogy szolgálatot teljesít, valamilyen juttatással szükséges ezt honorálni. Én személy szerint az előző testületi ülésen a 2. verziót vettem fel. Kimutattuk mindkét verziónál, hogy mennyire terhelné meg a költségvetést valamennyi adóbevételhez képest. A jelenlegi 2,57%-ban, az 1. javaslat, amit a pénzügyi bizottság jóváhagyott 4,5%-kal, a második javaslat pedig 3,53%-kal. Az összkidához képest ez 1% terhelést jelent, ez eddig 0,7% volt. Van-e még valakinek kérdése, észrevétele?

Török Tímea Katalin alpolgármester: Azt gondolom, hogy az utóbbi időszakban a képviselői munka sokkal több feladatot ölelt fel. Sokkal aktívabbak a képviselők, mint a korábbi időszakban. A jövőre nézve is azt gondolom, hogy várhatóan sok energiát fognak beletenni a szakmai munkába a képviselők és bizottsági tagok. Másrésztől 2019. év óta ez az összeg már nagyon nem ugyanazt éri, amit akkoriban, hiszen a Covid óta folyamatosan jelentős a pénzromlás, amit szerintem indokolt követni. Én nem tartom az általam tett javaslatot elrugaszkodottnak. Természetesen mindenki a saját lelkiismerete szerint szavaz.

Dr. Verhóczki Zita jegyző: Tehát egy javaslat érkezett 30%-os emelésre. Kérdezem képviselőasszonyt, hogy ezek az adatok számszerűsítve rendelkezésre állnak-e?

Csörgő Józsefné képviselő: Nem számoltam ki összegként.

Dr. Verhóczki Zita jegyző: Helyben kiszámolva összegszerűen ezzel az emeléssel a képviselői tiszteletdíj bruttó 65.000 Ft-ra, a bizottságok képviselő tagjainak tiszteletdíja bizottsági tagságként további bruttó 13.000 Ft-ra, a bizottságok nem képviselő tagjainak tiszteletdíja bruttó 32.500 Ft-ra, a bizottságok elnökének tiszteletdíja bizottságként további bruttó 52.000 Ft-ra jön ki.

Csörgő Józsefné képviselő: A tiszteletdíjon felül ha a képviselő munkája megkívánja, meghatározhatunk egy bizonyos összeghatárig terjedő költségtérítést. Telefonhívást is be lehet azonosítani részletes számla kikérése alapján.

Dr. Verhóczki Zita jegyző: Ez jelenleg is benne van a rendeletben. Polgármesteri elrendelés és leigazolás alapján, egy nyomtatvány kitöltésével, teljesítési igazolás mellérendelésével történik ennek kifizetése. Ez önmagában garantálja, hogy nem korlátlan a hozzáférés lehetősége.

Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester: Ez tehát eddig is a képviselők rendelkezésére állt, ha pl. utaztak valahova. Mivel több kérdés, hozzászólás nem érkezett, kérem a képviselőket, hogy szavazzunk először az A verzióról, amely változatlan tartalommal hatályban tartja a korábbi tiszteletdíjak összegeit. Aki ezzel egyetért, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. Köszönöm, ez 0 igen, 7 nem szavazat és 0 tartózkodás.

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 0 igen és 7 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az előterjesztés A verziójú határozati javaslatát elutasította.

Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester: Következik a B1 verzió, Csörgő Józsefné képviselő felvetése, amely 30%-os emelésre tesz javaslatot, azaz a képviselői tiszteletdíjat bruttó 65.000 Ft-ra, a bizottságok képviselő tagjainak tiszteletdíját tagságonként bruttó 13.000 Ft-ra, a bizottságok nem képviselő tagjainak tiszteletdíját bruttó 32.500 Ft-ra és a bizottságok elnökének tiszteletdíját bizottságonként bruttó 52.000 Ft-ra emelné. Aki ezzel a határozati javaslattal egyetért, az kérem, hogy kézfeltartással jelezze. Köszönöm, ez 2 igen, 5 nem szavazat és 0 tartózkodás.

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen és 5 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett a helyben indítványozott határozati javaslatot, a tiszteletdíjak 30%-kal történő emelését elutasította.

Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester: Következik a pénzügyi bizottság által elfogadásra javasolt verzió, amely a képviselői tiszteletdíjat bruttó 100.000 Ft-ra, a bizottságok képviselő tagjainak tiszteletdíját tagságonként bruttó 20.000 Ft-ra, a bizottságok nem képviselő tagjainak tiszteletdíját bruttó 35.000 Ft-ra és a bizottságok elnökének tiszteletdíját bizottságonként bruttó 80.000 Ft-ra emelné. Aki ezzel a határozati javaslattal egyetért, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. Köszönöm, ez 5 igen, 2 nem szavazat és 0 tartózkodás.

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen, 2 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi rendeletet alkotta meg:

**Budajenő Község Önkormányzata Képviselő-testületének
10/2024. (XI.27.) önkormányzati rendelete
a települési képviselők és az önkormányzati bizottsági tagok tiszteletdíjáról és
költségtérítéséről szóló 22/2014. (X. 22.) önkormányzati rendeletének
módosításáról**

Budajenő Község Önkormányzat képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 143.§ (4) bekezdés f) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § A települési képviselők és az önkormányzati bizottsági tagok tiszteletdíjáról és költségtérítéséről szóló 22/2014. (X. 22.) önkormányzati rendelet 2. alcíme helyébe a következő rendelkezés lép:

„2. A tiszteletdíjak

2. § A képviselői tiszteletdíj összege bruttó 100.000 Ft.

3. § A bizottságok képviselő tagjainak tiszteletdíja bizottsági tagságonként további bruttó 20.000 Ft.

4. A bizottságok nem képviselő tagjainak tiszteletdíja bruttó 35.000 Ft.

5. § S A bizottságok elnökének tiszteletdíja bizottságonként további bruttó 80.000 Ft. ;

2.§ Ez a rendelet 2024. december 1-jén lép hatályba.

Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester: A jövőre nézve szeretném jelezni és kérem, hogy mivel elég bizonytalanok az önkormányzat lehetőségei, ha gazdasági szempontból ez nagyobb megterhelést jelentene a költségvetésre nézve, illetve esetleg veszélyezteti a település fenntarthatóságát, akkor ezt a napirendi pontot a képviselő-testület újra tárgyalja.

2. napirendi pont

A 2025. évi rendezvényterv elfogadása

Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester: A 2025. évi rendezvényterv tartalmazza a két nagyobb önkormányzati eseményt, a Falunap és búcsút valamint a Budajenői borünnepet. Emellett a német nemzetiségi önkormányzat, az egyházközség, az oktatási intézmények és civil szervezetek rendezvényeit foglalja magában. Van-e valakinek hozzászólása, észrevétele?

Püspök Emese képviselő: A Krumpliebed előtti héten szokott lenni általában a Jenő napi mulatság, illetve az iskola vagy az óvoda alapítványa szokott rendezni bált ebben az időszakban.

Virág Genovéva képviselő: Megegyezés történt, hogy ősszel lesz az iskolai, tavasszal pedig az óvodai bál.

Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester: Nem kaptunk még időpontot sem óvodától, sem az iskolától a bálra vonatkozóan. Megkérdezem mindkettőjüket a báli rendezvényről. A naptárt egyébként holnap elkezdjük készíteni. Kértünk képeket Bozzay Attilától, illetve a diákfotó pályázatra is számos remek alkotás érkezett be, azokat is szeretnénk felhasználni. Akinek van még jól sikerült fotója Budajenőről, amit érdemes lenne a naptárban szerepeltetni, azt szívesen fogadjuk.

Virág Genovéva képviselő: A 2. adventi gyertyagyújtás rendezvényre tavaly a Hagyományőrzők Háza terme nagyon kicsinek bizonyult. Sok szülő kint kellett, hogy álljon és nem tudta megnézni a saját gyermeke fellépését. Ebből a szempontból az iskola tornaterme alkalmasabb lenne, bár tudom, hogy annak dekorálása sokkal macerásabb.

Bernáth István BNNÖ elnök: Nagyon, nagyon, nagyon macerásabb. Megértem a szülők helyzetét. Mivel nagyobb a tornaterem, emiatt a rend fenntartása ott megoldhatatlan. A helyzet az, hogy amikor fellépnek az óvodás vagy iskolás gyerekek, természetesen azok családja is ott van, látni szeretnék a gyermeküket. Amikor ezután jön a következő fellépő, onnantól kezdve a rend felborul. A gyermekeket nem érdekli már semmi, esetleg az, amit a fellépésükért támogatásként kaptak, onnantól kezdve a hangzavar fokozódik. Ezen a rendezvényen nemcsak a fellépő gyerekek szülei vesznek részt, hanem a falu lakossága is, akik szeretnék megnézni a következő szereplőket is, amire gyakorlatilag esélyük sincs. A Hagyományőrzők Háza valóban kicsi, de ezzel meg lehet

azt gátolni, hogy a már leszerepelt gyerekek ne rendezzenek futóversenyeket a teremben. Szomorúak azok a dolgok, amiket a gyerekek viselkedésére nézve tapasztalok és hallok az idős társaimtól, akik önként beleteszik a munkát ennek a rendezvénynek a szervezésébe. A tornaterem berendezése továbbá elég jelentős fizikai igénybevételt követel, tapasztalatból tudom és mindezt társadalmi munkában látják el a szervezők.

Dr. Verhóczki Zita jegyző: A tornateremben nemcsak a hangzavar volt jellemző, hanem balesetveszélyes helyzetek alakultak ki, pl. a bordásfalról csüngtek le a gyerekek.

Bernáth István BNNÖ elnök: Persze, hogy a gyerekek nagyon aktívak, de azt gondolom, hogy minimális elvárás lenne, hogy a rendezvényre tekintettel a szülei megfigyelmezzék a őket.

Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester: Javaslom, hogy kérjük az iskola és az óvoda közbenjárását, hogy a korábbi évek negatív tapasztalatai alapján kérjék meg az érintett gyermekek szüleit, hogy a rendezvényen figyeljenek oda és próbálják meg a gyermekeik viselkedését kordában tartani.

Bernáth István BNNÖ elnök: Többször gondoltam már én is rá, hogy a szülőket a színpadról megfigyelmezem. Egyébként a tornateremben konyha, illetve vízvételi lehetőség nincsen, az asztalok beszerzése, elhelyezése és megterítése sokkal több feladatot követel, és rengeteg lépcsőzéssel jár az idős korú szervezők számára.

Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester: Mivel ezt az eseményt mindig a német nemzetiségi önkormányzat szervezi, én teljes mértékben szeretném tiszteletben tartani a szempontjaikat. Támogatom, hogy a Hagyományörzők Házában maradjon a helyszín és próbálunk segítséget kérni az óvodán és az iskolán keresztül, hogy legyen nagyobb a fegyelem a gyerekek viselkedését illetően. A helyszínen is törekszünk odafigyelni erre. Ötletünk arra is, hogy hogyan tudjon több ember elférni, esetleg oldalt állósorokat, középen ülősorokat képezve.

Bernáth István BNNÖ elnök: Nem szeretnék panaszkodni, ígéreteket sem várok. Csak egyszerűen azt gondolom, alapvető elvárás lenne, hogy megtiszteljük azokat az időseket, akik erre a programra eljönnek és szeretnék a műsort végig nézni. Számukra ez egy program itt helyben. Ők már nem biztos, hogy felpattannak a buszra, hogy elmenjenek bárhova. Mi is a társszervezőkkel együtt próbálunk olyant tenni, amivel kedvezünk a lakosságnak.

Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester: Értem a helyzetet. Egyértelműen marad a Hagyományörzők Háza a helyszín. Sokkal hangulatosabbnak, bensőségesebbnek is találok a rendezvény témájához. A március 15-i rendezvényen magam is átéltem, hogy a gyerekek rohángálása, bordásfalra csüngése zavaró tényező.

Kuli László képviselő: A nagyobb tér létrehozására van egy felvetésem. A tornácok pillérei közé be lehet tenni téliesítő vastag fóliát, ezáltal egy temperált oldaltér alakulna ki. A kétszárnyú ajtókat kinyitva a ki-be mozgás lehetővé válik és kicsit bővíti a teret. Nyilván onnan nem olyan jól élvezhető az előadás, de azért segítség lehet, hogy szellősebbé válik a tér. Ezt meg kellene még vizsgálni részletesebben.

Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester: Igen, jó ötlet, így akik kint rekednek nem fagyoskodnak a hidegben kint, hanem bent van egy mozgástér. További javaslatom, hogy mivel a székek nagyok, a gyermekek részére kihelyezhetőek kisebb székek is, akár oldalra is, ezáltal is több lenne a hely. Igyekszünk tehát megoldani a hely jobb kihasználtságát.

Csörgő Józsefné képviselő: Szeretném megerősíteni, hogy valóban így van. Egy fellépő gyerekekkel egy egész család érkezik és amint leszerepelnek a gyerekek, hazamennek. A

tornateremben ilyenkor csak az idősebb generáció kis csoportja marad, és a tornaterem óriási hodály ennek a 10-20 embernek.

Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester: Igen, ezáltal személytelenné is válik.

Virág Genovéva képviselő: Másik felvetésem a borünnep helyszínéül a Magtár megjelöléssel kapcsolatos.

Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester: Igen, köszönöm az észrevételt. Már sokakkal egyeztettem és szeretnék visszahozni a borünnep rendezvényét a pincesorhoz a régi hagyományokat követve. Ezt javítani fogjuk a naptárban is.

Kovács Ferenc képviselő: A többi település rendezvényei figyelembe voltak-e véve az időpontok megalkotásánál?

Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester: Igen, a két nagyobb esemény nem ütközik a szomszédos települések rendezvényeivel.

Virág Genovéva képviselő: A busz elterelése miatt nyilván problémásabb a pincesor előtti helyszín.

Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester: Sokakkal beszéltem már erről, az idősök mindig visszaemlékeznek, hogy mennyiben másabb volt úgy a hangulata. Véleményem és saját tapasztalatom szerint is ahogy most van, úgy megosztott a rendezvény, és pont a bor lényegétől, a pincéktől tartja távol a borünnepet. A borászok este 8 óra körül már be is szoktak zárni, mert akkor már csak a Magtárnál van esemény. Az új koncepciót még ki kell részletesen dolgozni, sok ötletem van már rá. A falunap helyszíne is kérdéses picit, lehet azt üresen hagynánk egyelőre, a naptárhoz ugyanis nem szükséges a helyszín megadása.

Kuli László képviselő: A falunap a Magtárnál szerintem jó helyen van. Így nem kell forgalmat terelni, és elég biztonságos a terület. A borünnepnél indokoltabb a változás, mert ott tényleg kettészedte a tömeget.

Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester: Igen, a borünnepnek kell a pincéknél lennie. Szabó Attila, a Budajenő KSE alelnöke jelezte, hogy 2025-ben szeretne újból a testvérvárosokkal (Gaildorf és Ditró) közös focitornát rendezni Budajenőn. Ennek régről vannak hagyományai. A majális időpontja és a sportpálya helyszíne adná magát, hiszen az kora délutánra véget szokott érni, de konkrét időpontot még nem tudunk, egyelőre a kezdeményezés indult el. Átnézzük még helyesítés szempontjából is a naptárat, köszönjük az erre vonatkozó észrevételeket is. A nemzeti ünnepekkel kapcsolatban az iskola részéről érkezett észrevétel, hogy az ünnepnapon a műsor a fellépők és családjaik számára sok szempontból problémás. Hogy megmaradjon számukra is a szabadnap teljes egészében, ezért tettük előző nap délutánra a március 15-i illetve az október 23-i ünnepi megemlékezéseket.

Mivel több kérdés nincs, kérem a képviselőket, hogy aki elfogadja a rendezvénytervet a melléklet szerinti tartalommal és a szóban elhangzott kiegészítésekkel (elsősorban a borünnep helyszínét érintően, illetve az iskolai és óvodai bál felvételre kerülésével) kérem, hogy kézfeltartással jelezze. Köszönöm, megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot.

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
85/2024. (XI.26.) számú határozata a 2025. évi rendezvényterv jóváhagyásáról**

Budajenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a település 2025. évi rendezvénytervét melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2025. ÉVI RENDEZVÉNYTERV

DÁTUM	PROGRAM NEVE	FELELŐS SZERVEZŐ	HELYSZÍN
Január 17. (péntek)	Megemlékezés a Magyarországi németek elhurcolásának és elűzetésének emléknapjáról	BNNÖ+Önkormányzat	Fő téri emlékpark
Január 25. (szombat)	Farsangi zenés délután	BNNÖ	Hagyományőrzők Háza
Február 28.(péntek)	Iskolai farsang	Iskola	Tomaterem
Február 21. (péntek)	Óvodai farsang	Óvoda	Óvoda
Február 22.(szombat)	Székely farsangi felvonulás és bál	Székely Társulat	Magtár
Március 14. (péntek)	Ünnepi megemlékezés	Önkormányzat + Iskola	Tomaterem/Templom tér
Április 5. (szombat)	Kitelepítési megemlékezés	BNNÖ+Hagyományőrző dalkör	Fő téri emlékpark
Április 11. (péntek)	Óvoda nyílt nap	Óvoda	Óvoda
Április 29-30. (kedd-szerda)	Óvodai beiratkozás	Óvoda	Óvoda
Április 30. (szerda)	Májusfa állítás	BNNÖ	Jeine Udvarház Terasz
Május 1. (csütörtök)	Majális, motorszentelés	Önkormányzat+Egyházközség + Iskola + Óvoda	Sportpálya
Május 10. (szombat)	Kórustalálkozó	BNNÖ+Hagyományőrző Dalkör	Magtár
Május 21. (szerda)	Csigabiga középső csoportosok évszárója	Óvoda	Óvoda
Május 23.(péntek)	Pillangó nagycsoportosok évszáró és ballagási műsora	Óvoda	Óvoda
Május 27. (kedd)	Süni kiscsoportosok évszárója	Óvoda	Óvoda
Május 30. (péntek)	Méhecske nagy-középső csoportosok évszáró ballagás	Óvoda	Óvoda
Május 31. (szombat)	Budajenői Nyáryító piknik	Óvoda	Magtár
Június 4. (szerda)	Maci kiscsoport évszárója	Óvoda	Óvoda
Június 6. (péntek)	Katica nagycsoport évszárója és ballagás	Óvoda	Óvoda
Június 14. (szombat)	Fő Utca fesztivál	Kisköz Egyesület	Fő utca
Június 21. (szombat)	Iskolai ballagás	Iskola	Iskola/Tomaterem
Június 23-27. (hétfő-péntek)	Karitász tábor	Önkormányzat+Egyházközség	Egyházközség /Hagyományőrzők Háza
Június 24. (kedd)	Iskola évszáró	Iskola	Iskola/Tomaterem
Június 28-29. (szombat-vasárnap)	Falunap és Péter-Pál napi búcsú	Önkormányzat+Egyházközség	Magtár
Augusztus 20. (szerda)	Szt. István nap	Önkormányzat+Egyházközség	Szt. Mihály templom (Óreg templom)
Augusztus 31. (vasárnap)	Zenés sördélután	BNNÖ	Jeine Udvarház Terasz
Szeptember 1. (hétfő)	Évnyitó	Iskola	Iskola/Tomaterem
Szeptember 19-20. (péntek-szombat)	Budajenői borünnep	Önkormányzat	Pincesor
Szeptember 27. (szombat)	Székely szüreti bál	Székely Társulat	Magtár
Október 4. (szombat)	Székelyek áttelepülésének megemlékezése	Székely Társulat	Templom tér
Október 22. (szerda)	Ünnepi megemlékezés	Önkormányzat+Iskola	Tomaterem /Fő téri Emlékpark
Október 26. (vasárnap)	Teadélután nyugdíjasoknak	Önkormányzat	Hagyományőrzők Háza
November 07. (péntek)	Márton-napi lámpás felvonulás	Óvoda	Fő u. / Magtár
November 16. (vasárnap)	Krumplibéd	Karitász+Önkormányzat	Hagyományőrzők Háza
December 5. (péntek)	Mikulás az oviban	Óvoda	Óvoda
December 7. (vasárnap)	Székely lovas mikulás	Székely Társulat	Budajenő utcáin
December 7. (vasárnap)	2. Adventi gyertyagyújtás	BNNÖ+Hagyományőrző Dalkör+Óvoda	Hagyományőrzők Háza
December 12. (péntek)	Lucázás	Óvoda	Szabad tér
December 12. (péntek)	Karácsonyi vásár	Óvoda	Jeine Udvarház Terasz
December 13. (szombat)	Karácsonyi vásár	Kisköz Egyesület	Jeine Udvarház Terasz
December 31. (szerda)	Évbúcsúztató-évköszöntő	Önkormányzat+Egyházközség + Kápolna Védalap	Szt. Mihály templom

3. napirendi pont

Egyebek

Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester: Van-e esetleg valakinek bármilyen felvetése, amit meg kellene beszélni?

Kovács Ferenc képviselő: A jövő évi Képviselő-testületi munkatervet mikor fogjuk megkapni?

Dr. Verhóczy Zita jegyző: Ahogy a helyi SzMSz megfogalmazza, a képviselők tehetnek javaslatot a munkaterv bejegyzéseire. Terveztem emlékeztetőt írni erre vonatkozóan. A terv vázlata már összeállt, polgármester asszonnyal egyeztetni fogom. Ez a dokumentum egyébként szinte csak a törvényileg előírt kötelező elemeket tartalmazza.

Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester: Ha esetleg van javaslatotok, azt szívesen fogadjuk.

Kovács Ferenc képviselő: Érdeklődnék, hogy hogy áll a karácsonyi adományozás ügye?

Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester: Az adományozottak körére javaslatok érkeztek az iskolától, óvodától, Karitástól a HÍD szociális központtól, képviselőktől és elnök úrtól is. Ma történt egyeztetés róla, már körvonalazódik, hogy ezt a normatív keretet hogyan tudjuk szétosztani.

Kovács Ferenc képviselő: Szeretném felajánlani három havi tiszteletdíjamat a pátyi utcai beteg kisfiú családjának és örülnék, ha más képviselő is csatlakozna ehhez a kezdeményezéshez.

Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester: Érkezett már más képviselőtől is jelzés, hogy szeretne felajánlani valamennyi összeget. Hidasi Péter is külön jelezte, hogy a tiszteletdíjáról szeretne lemondani. Még egyeztettem vele, hogy ezt az összeget mire szeretné felajánlani.

Kovács Ferenc képviselő: Én konkrétan ezt a kisfiút szeretném támogatni.

Csörgő Józsefné képviselő: Van esetleg kiadható számlaszámuk, ahová küldhetők támogatások?

Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester: Nem szeretnék megadni számlaszámot, illetve személyes adatot, de nagyon örültek és megköszönték, hogy elindult egy ilyen kezdeményezés és kaphatnak támogatást. Egyelőre az önkormányzaton keresztül, támogatói szerződés kötésével van erre lehetőség, az önkormányzat bankszámlájára lehetséges az utalás, a közleményben megjelölve, hogy „beteg gyermek”. Kobzik-Heim Zita kolléganőnél van lehetőség ezt rendezni. A támogatói szerződést is szívesen átküldöm a képviselőknek és ezen keresztül is lehet intézni. Mivel több kérdés, javaslat nem érkezett, az ülést 18:00 órakor bezárom. Köszönöm mindenkinek a részvételt.

Vezérné dr. Hevesi Tünde

Vezérné dr. Hevesi Tünde
polgármester



dr. Verhóczy Zita

dr. Verhóczy Zita
jegyző